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Derfor er VVS-dagene viktig for deg
VVS-dagene fyller 30 år i 2012. Gjennom tre tiår har messen utviklet seg til å bli 
den viktigste og mest komplette messen i Norge innen VVS. 

HVORFOR ER VVS-DAGENE VIKTIG? Fordi messen er den eneste nasjonale møteplassen hvor du kan:
•  treffe et bredt spekter av bransjefolk fra inn- og utland. I 2010 ble messen besøkt av over 9 000 

mennesker
•  presentere produktene og tjenestene dine for en samlet VVS-bransje
•  øke salget ditt
•  holde deg oppdatert på hva som skjer i resten av bransjen
•  få med deg alle de siste nyhetene innenfor teknologi og utvikling
•  møte eksisterende kunder og leverandører 
•  bygge nettverk og delta i sosialt samvær med bransjekollegaer

Messen er en rendyrket fagmesse og besøkes bare av profesjonelle fagfolk. 
De som besøker VVS-dagene er blant annet ansvarlig for: 
•  innkjøp 
•  prosjektering
•  montering
•  drift og vedlikehold

For påmeldingsskjema, prisoversikt, standinformasjon 
og alt du ellers trenger å vite om messen, besøk oss på:

www.vvs-dagene.no

Nye nettsider
Nettsidene www.vvs-dagene.no har fått et ansiktsløft. De nye nettsidene har 
et sterkere nyhetsfokus, slik at du holder deg løpende oppdatert om hva som skjer 
frem mot messen. Nettsidene skal være et sted der du kan fi nne gode tips og råd, 
samt artikler om hvordan andre utstillere forbereder seg til messen og hvordan de 
ivaretar det viktige etterarbeidet. 



“En brosjyre kan aldri konkurrere 
med personlig kontakt”
Utviklingen i VVS-bransjen går raskere enn noen gang og 
mange bedrifter har behov for faglig påfyll. Nettopp derfor er 
utstillerpotensialet på en profesjonell fagmesse stort, mener 
markedsføringsekspert.

– VERDIEN AV EN RENDYRKET FAGMESSE der fagfolk møter fagfolk er langt 
større enn de tradisjonelle sluttbrukermessene, sier førsteamanuensis Hans 
Mathias Thjømøe ved Markedshøyskolen.

En profesjonell messe som VVS-dagene blir et felles møtepunkt der en samlet 
bransje kan utveksle erfaringer, holde seg faglig oppdatert, snappe opp 
trender og nyheter, og møte både kunder og bransjekollegaer ansikt til ansikt. 

– En brosjyre i posten eller en videokonferanse kan aldri konkurrere med 
personlig kontakt, sier Thjømøe. 

Han peker på at VVS-feltet er et fagområde der utviklingen går raskere 
enn noen gang, og Thjømøe mener det er positivt at VVS-dagene satser på 
å gi både messeutstillerne og publikum noe mer enn bare en standplass. 
I år inviterer VVS-dagene blant annet til fagseminarer inne på selve 
messeområdet, åpningstidene utvides og trykket på produktnyheter økes.
– Vi må ikke glemme at fl esteparten av alle bedrifter i Norge har få ansatte 
og et lite fagmiljø rundt seg. For mange av disse bedriftene kan messens 
fokus på å tilby utviklende aktiviteter som fagseminarer være nyttig i et 
stadig tøffere marked, sier Hans Mathias Thjømøe. 

Den sikreste måten å overleve på er å være fl inkere enn konkurrentene, 
mener han. – Konkurranseklimaet har aldri vært tøffere enn nå, og skal man 
henge med må man være til stede der den faglige utvekslingen skjer og 
relasjonene bygges. For VVS-bransjen er VVS-dagene en slik arena, sier 
Thjømøe.

EXHIBITOR INVITATION TO THE 
SCANDINAVIAN HVAC EXHIBITION 
VVS-DAGENE 2012
17 – 19 OCTOBER 2012; 
LILLESTRØM, NORWAY

The trade fair VVS-DAGENE is the only 
meeting place in Norway where the 
entire HVAC Industry meet to be up-
dated on new products and solutions, 
make contacts and meet colleagues. 
All HVAC suppliers, manufacturers, 
contractors, consultants and wholesal-
ers are hereby invited to take part as 
exhibitors.

EXHIBITORS
Exhibitors are invited to present their 
products and services within the 
following areas:
•  sanitation, water and waste, pumps 

and pumping equipment
•  heating, heat pumps
• energy conservation, energy sources
•  automation, regulation
•  computer software
•  indoor environment, cleaning, 

hygiene
•  ventilation, refrigeration, 

air conditioning
•  tools, vehicles, construction 

equipment
•  fi re and water-damage prevention
•  research and development, organisa-

tions, education and training.

VISITORS
The majority of trade visitors to 
the Scandinavian HVAC Exhibition 
include HVAC consultants, construction 
engineers, plumbers, wholesalers, 
contractors, teachers, researchers, 
architects, builders, city an county 
council engineers, town planners, 
heating and ventilation specialists, 
sheet-metal workers, janitors, care-
takers. Maintenance personnel, build-
ing operators and managers, service 
engineers, employees from HVAC 
suppliers and wholesale companies 
and other HVAC employees in the 
public and private sectors.

FACTS AND FIGURES FROM 
VVS-DAGENE 2010
Total exhibition area: 7035 sq.m 
Exhibitors: 199
Visitors: 9.147 
Conference delegates: 550

REGISTRATION
We want all our exhibitors to feel that 
they got the perfect stand. In order 
to locate the right location, size and 
shape of the area, it is obviously an 
advantage to start planning as soon as 
possible. The earlier you register, the 
more fl exibility we have to offer.

For more information and ordering of 
stand space, please go to 
www.vvs-dagene.no/eng

Nøkkeltall for 2010
•  Netto utstillingsareal VVS-dagene 2010: 

7 035 m2

• Antall utstillere VVS-dagene 2010: 199
• Antall besøkende: 9 147
• Antall seminardeltakere: 550



Slik får du mest ut av 
messedeltakelsen 
Det er mange måter å presentere produktene og 
tjenestene dine på. VVS-dagene følger deg gjennom 
messen fra A til Å for at du skal få mest mulig ut av 
messedeltakelsen.  

VVS-dagene 2012 tilbyr deg mer enn en stand i messehallen. For 
at du skal kunne gripe mulighetene og styre unna fallgruvene når 
du rigger deg til på messestanden, ønsker vi å følge deg gjennom 
hele messeopplevelsen – fra oppkjøringsfase, via selve messeda-
gene, til det viktige etterarbeidet. 

Derfor har vi utviklet nye nettsider som skal gi god informasjon, 
råd og veiledning både før, under og etter messen. I tillegg tilbyr 
vi gratis kursing gjennom vår messeskole. På messeskolen vil vi 
sammen med eksterne eksperter gi deg en inngående innføring 
i hvordan du bør planlegge, utføre og ikke minst etterbehandle 
messedeltakelsen din. 

Følg med på nettsidene våre www.vvs-dagene.no for fl ere tips og 
råd og oppdatert informasjon om messen og messeskolen.  

Dette bør du tenke på:
•  Spiss budskapet ditt. Har du en spesiell nyhet, en ny måte å 

demonstrere et produkt på eller er det noe du er spesielt god på? 
•  Finn ut hva som er interessant for målgruppen som du ønsker å 

nå på messen. 
•  Gode og informative brosjyrer er viktig verktøy for utstillere, men 

du bør by på noe mer. Tenk på hva som kan fange oppmerksom-
heten til potensielle kunder, hva som kan skille deg fra mengden 
og hvordan invitere kunder til din stand. Litt liv og underholdning 
kan hjelpe. Men husk at det faglige alltid må ligge i bunnen.  

KONTAKTINFORMASJON

Arrangør

Skarland Press AS
Kjølbergt. 31A 
Postboks 2843 Tøyen, 0608 Oslo
Telefon: +47 22 70 83 00
Telefax: +47 22 70 83 01
E-post: vvs-dagene@skarland.no
Internett: www.vvs-dagene.no

Prosjektleder

Aslaug Jacobsen
Telefon: +47 22 70 83 11
Mobil: +47 938 95 813
E-post: aslaug@skarland.no

PRISER OG PÅMELDING

Priser for ferdig bygget stand samt priser 
for leie av gulvareal for bygging av egen 
stand, fi nner du på www.vvs-dagene.no. 
Her fi nner du også påmeldingsskjema.  

ÅPNINGSTIDER VVS-DAGENE 2012

Ons. 17. oktober  kl. 10.00 - 18.00

Tors.18. oktober  kl. 10.00 - 20.00

Fre.19. oktober  kl. 09.00 - 17.00

SAMARBEIDSPARTNERE

Norsk Bioenergiforening

Norsk VVS Energi- og Miljøteknisk Forening 
Norsk Varmepumpeforening

Norske Rørgrossisters Forening

Norske Rørleggerbedrifters Landsforening

Norsk Varmeteknisk Forening

Foreningen for Ventilasjon Kulde og Energi

VA- og VVS produsentene VVP

Vær forberedt
En vellykket messe krever 
godt forarbeid. Start 
planleggingen av din 
messedeltakelse nå. VVS-
dagene 2012 arrangeres 
17. – 19. oktober 2012. 

QR (Quick Response) er en strekkode.  Har 
du en smarttelefon med kamera kan du laste 
ned gratis strekkodeleser. For Android kan 
du laste ned Barcode Scanner (Zxing Team) 
fra Android Markeds og for iPhone kan du 
laste ned det samme programmet fra App 
Store. Til Nokia kan du laste ned Scanlife 2D 
Barcode Reader. Sjekk ut VVS-dagenes QR-
kode så får du de siste nyhetene om utstill-
ingen i 2012 rett til telefonen din.


